

郭艾伦等向联盟纪律委员会提出申诉

CBA 天价罚单 暂不执行了?



十二月十四日,郭艾伦(左)仍然上场比赛 图 新华社

新闻追踪

一个多月前闹得沸沸扬扬的CBA天价罚单事件,近日有了新进展:吃到罚单并且被告知不缴纳罚款将被禁赛的郭艾伦、胡明轩等人,在截止期限到来之前并未按时交罚款,但却还能上场,这究竟是怎么回事?原来,他们已经向CBA联盟纪律委员会提出了申诉,并且得到了受理,在新的处罚意见出台之前,球员的上场资格不会受到影响。

时间回到11月8日,CBA联盟针对球员和教练员共计11人,在规定的场合未穿戴CBA赞助商指定装备,开出了总计542万元的天价罚单,此外,北控队与青岛队还被核减100万元经费。此罚单很容易引发争议,一方面是因为罚款金额巨大,动辄就是50万元起,其中辽宁队的郭艾伦4次违规共计被罚115万元;此外,该罚单覆盖时间长,甚至包含了上赛季的违规行为。这份罚单一公布,顿时舆论哗然:为何联盟不在球员第一次违规时就给予警告或罚款,而是累积几次才罚?有些年轻球员一年薪水可能也就几十万元,一次就罚50万元是不是太狠了?更有甚者,

CBA联盟还表示,所有罚款必须在今年12月14日上午10时前如期缴纳,否则将遭到停赛处罚。

CBA联盟之所以开出重磅罚单,是为了平息赞助商李宁公司的怒火,毕竟后者的合法权益遭受损害。不过12月14日的CBA装备违规罚款缴纳截止时间到了之后,记者发现此前被CBA公司开出罚单的球员和俱乐部并没有缴纳罚款,而郭艾伦、胡明轩等人依旧正常出场比赛。对此CBA联盟也给出了解释:郭艾伦、胡明轩等人已提出申诉,CBA联盟纪律委员会也已受理并启动调查程序,这期间相关的经济性处罚暂不执行,在纪律委员会作出处理决定前,申诉人也不会因未缴纳罚款而被停赛。

CBA联盟有依据规则开出罚单的权利,但受到处罚的球员、教练以及球队,也有合理申诉的权利,这都是按规则办事。如果放在以往,CBA联盟开了罚单,受罚球员和俱乐部只能乖乖交罚款。但现在,受罚球员勇于通过申诉维权,而CBA联盟纪律委员会也受理申诉并启动调查,从程序和制度角度说,CBA联赛又进步了。至于外界关注的新的处罚决定内容,不外乎调整处罚金额、确定更精确的时间范围等,总之会是一个相对让各方均能接受的结果。 本报记者 李元春

本报讯 20126期体彩大乐透,上海普陀一购彩者中得全国唯一一注追加投注一等奖,奖金高达1492万元,这位幸运彩民昨天来到市体彩兑奖处领取了千万大奖。

这张大奖彩票出自普陀区北石路178号体彩08229销售点。这位年轻的大奖得主说:“其实开始并不知道自己中奖了,第二天去彩票店准备买彩票的时候,销售员让我拿出昨晚的彩票看看有没有中奖,那时候才发现自己中奖了。”整个领奖过程他显得非常平静。

据了解,这位幸运彩民购彩已经12年了,是体彩的忠实粉丝,其间小奖不断,但是三等奖以上的大奖从来没有中过。多年的购彩经验,让他知道理性购彩的重要性,抱着一颗平常心才能将这份兴趣长久坚持下去。“不要让购彩成为生活的负担,保持清醒头脑,不要冲动消费,量力而行,更能体会到其中的乐趣,该来的总会来。”

在体彩的诸多玩法中,他更倾心于超级大乐透,基本期期不落,每期投注金额控制在20元左右。他表示,自己并不喜欢一张票子打很贵,更喜欢拆开下单,这样成本投入也不高,中奖概率反而提高了。就好比这期他买了好几张3元单式投注票,他的想法是广撒网。对于择号的秘笈,他透露是看了近30期大乐透的开奖号码自行选择的,并没有什么特殊含义,中大奖主要还是依靠运气。

截至12月13日,中国体育彩票已累计筹集公益金5621.33亿元,本年度已筹集公益金474.91亿元。(阿顺)

体彩大乐透头奖得主淡定领奖

三元擒下一千四百九十二万元

看懂时代巨变 打开人生格局

订阅2021全年周刊

1. 赠送精美笔记本1本



2. 可参与抽奖 (获奖名单于2021年1月底公布)



扫码订阅
408元
平邮(仅限上海地区)
508元
快递(限江浙沪皖地区)



1 微信扫一扫二维码或关注微信公众号“新民周刊”订购



2 淘宝扫一扫二维码或搜索淘宝店铺“新民周刊”订购

邮局订购代号:
4-658

订阅电话:
021-62793310

